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	Objeto	:	Ata	de	reunião	do	NDE	de	Engenharia	Elétrica	do	Câmpus	Presidente	Epitácio
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ATA	 DA	 REUNIÃO	 DO	 NÚCLEO	 DOCENTE	 ESTRUTURANTE	 DO	 CURSO	 DE

BACHARELADO	 EM	 ENGENHARIA	 ELÉTRICA	 REALIZADA	 NO	 DIA	 DOZE	 DO

MÊS	 DE	 MAIO	 DO	 ANO	 DE	 DOIS	 MIL	 E	 VINTE,	 POR	 MEIO	 DE	 VÍDEO

CONFERÊNCIA,	 NO	 HORÁRIO	 DAS	 DEZESSEIS	 HORAS	 ÀS	 DEZOITO	 HORAS.

***********************************************************

***************************************************************************************

Aos	doze	dias	do	mês	de	maio	do	ano	de	dois	mil	e	vinte,	das	dezesseis	horas	às	dezoito

horas,	 realizou-se	 a	 reunião	 do	 Núcleo	 Docente	 Estruturante	 (NDE)	 do	 Curso	 de

Bacharelado	 em	 Engenharia	 Elétrica	 no	 Instituto	 Federal	 de	 Educação,	 Ciência	 e

Tecnologia	de	São	Paulo	(IFSP),	Câmpus	Presidente	Epitácio,	sob	a	presidência	do	Prof.

Alexandre	Ataíde	Carniato,	com	a	presença	dos	membros	do	NDE:	Ana	Carolina	Bueno

Borges,	Cléber	Aparecido	Rocha	Dantas,	Cleber	Luiz	da	Cunha,	Diego	Nunes	da	Silva,

Fernando	 Barros	 Rodrigues,	 Haislan	 Ranelli	 Santana	 Bernardes,	 Italo	 Alves	 Montorio

Júnior,	João	Domingos	Augusto	dos	Santos	Pereira,	Leonardo	Ataide	Carniato	e	Ricardo

Fernando	Nunes	e	como	ausência	justificada,	José	Guilherme	Magalini	Santos	Decanini.

Também	 participaram	 como	 convidados,	 Paulo	 Sergio	 Garcia	 e	 Jonatan	 dos	 Santos

Donato	 Alves,	 representantes	 do	 Setor	 Sócio	 Pedagógico	 do	 Câmpus.	 I.	ABERTURA:

Constatado	o	quórum,	o	Presidente	deu	por	aberto	os	trabalhos	da	presente	reunião.	II.

ORDEM	 DO	 DIA:	 Constou	 de:	 1.	 ANÁLISE	 DO	 PPC	 ENGENHARIA	 ELÉTRICA

REALIZADA	 PELA	 REITORIA:	 O	 Presidente	 apresentou	 o	 relatório	 da	 análise

realizada	 pela	 Reitoria	 sobre	 o	 PPC	 de	 Engenharia	 Elétrica	 elaborado	 pelo	 NDE,

salientando	 os	 pontos	 a	 serem	 discutidos	 e	 quais	 itens	 foram	 alterados	 conforme

recomendações	 constantes	 na	 análise.	 1.1	 Atividades	 de	 pesquisa	 e	 extensão

computadas	como	horas	de	estágio	supervisionado:	por	maioria,	os	integrantes	do

NDE	decidiram	que	as	atividades	de	pesquisa	e	extensão	não	poderão	 fazer	parte	das

horas	 necessárias	 para	 cumprir	 o	 estágio	 supervisionado.	 2.2	 Sugestões	 apontadas

pela	Reitoria:	Os	textos	dos	itens	Acompanhamento	de	Egressos	(item	10.1),	Gestão	do

curso	 (item	 14.1)	 e	 Plano	 de	 ensino	 (item	 18)	 foram	 alterados	 de	modo	 a	 atender	 às

sugestões	 da	 reitoria	 e	 foram	 apresentados	 aos	 participantes	 da	 reunião.	 2.

DISCUSSÃO	 DA	 ATP	 ELABORADA	 PELO	 SETOR	 SÓCIO	 PEDAGÓGICO	 DO

CÂMPUS:	 as	 considerações	 referentes	 aos	 itens	 Sistema	 de	 Avaliação	 do	 curso,

Sistema	de	Avaliação	institucional,	Demanda	do	mercado,	Politica	de	Educação

Ambiental,	 Referências	 Bibliográficas,	 Participação	 dos	 alunos	 no	 CA	 e

encontros	 internacionais,	 Promoção	 de	 ações	 comprovadamente	 exitosas	 ou

inovadoras	com	os	discentes,	Tecnologias	de	Informação	e	Comunicação	(TICs	)

e	Articulação	entre	teoria	e	prática	apontadas	na	ATP	foram		acatadas	e	discutidas

com	 os	 servidores	 Paulo	 Garcia	 e	 Jonatan	 Alves.	 Foram,	 então,	 apresentadas	 as

ponderações	 que	 estão	 sendo	 apontadas	 em	 cada	 item.	 O	 presidente,	 por	 fim,

apresentou	 os	 próximos	 passos	 que	 serão	 realizados	 na	 análise	 do	 PPC.	 3.

ATUALIZAÇÃO	DAS	REFERÊNCIAS	BIBLIOGRÁFICAS	DOS	PLANOS	DE	ENSINO



DO	PPC:	 foram	corrigidas	algumas	 referências	que	estavam	divergentes	 com	os	 itens

constantes	 na	 plataforma	 Pergamum,	 divergências	 estas	 que	 foram	 apontadas	 pelos

servidores	 da	 biblioteca	 do	 Câmpus.	 III.	 ENCERRAMENTO:	 Nada	 mais	 havendo,	 o

presidente	agradeceu	a	presença	de	todos,	encerrando	assim	a	reunião,	da	qual	eu,	Italo

Alves	Montorio	Junior,	secretário	dessa	reunião,	lavrei	esta	ata	que,	depois	de	aprovada,

vai	vistada	e	assinada	por	mim,	pelo	presidente	da	reunião	e	pelos	demais	participantes.
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